

高科技神器上岗,全自动洗车只需两分钟,40分钟给汽车充满电,无人值守无感支付……

我市首个智慧化停车场正式投用

□记者 傅纪元

本报讯 经过建设部门紧张施工,位于市区鹰城广场东侧(碧圃巷和建设路交叉口东北角)的我市首个智慧化停车场正式投入使用,停车无感支付系统等高科技神器出现在停车场。

昨天上午,记者在该停车场看到,整个停车场路面以红色、黄色为主基调,周边植有红叶石楠。黄色透水砖将一个停车位圈起来。兴城公司工作人员张豪鹏指着红色的主路说,铺设在路面上的一种名为聚胺酯的透水材料,透水率达90%以上。说罢他将洗脸盆里的水倒在路面上,水迅速渗进路面,仅留下一块湿印。另外,停车场内设置了6个雨污窨井,连接建设路主管道,保证大雨天气停车场内不会出现大面积积水。

在停车场南侧的停车位安装有10个电动汽车充电桩。张豪鹏介绍,这种充电桩功率大充电快,普通电动汽车40分钟左右就能将电充满。停车场东侧安装有8个电动自行车充电桩,能够同时满足16辆电动自行车同时充电。该充电区域采用国内首创的“停放、充电、预警、灭火”一体化电动车充电解决方案,能够实现自主充电,自动断电,安全可控。

在停车场中央区域建有一座玻璃和钢架材质的全自动洗车房,清洗一辆汽车不到两分钟。另外,该停车场采用高科技的高清晰车牌识别技术和先进的互联网支付手段,实现无人值守、无感支付,所有信息实时上传到大数据监控管理平台。车主通过下载手机APP云E行或者微信、支付宝、银行卡等方式支付停车费,全程不收现金。据介绍,该停车场已经投入使用,停车位共92个,能够及时缓解鹰城广场周边停车难问题。



昨天,市民在烧用充电桩为轿车自动充电,位于市区建设路与碧圃巷交叉口东北角的智慧化停车场启用。本报记者 李英平 摄

我市重拳治超力度空前 非法改装货车排队“复原”

□记者 王桂星 文/图

本报讯 火花飞溅,机声隆隆,一块块加装在非法改装货车上的钢板被作业人员切割拆下。这是记者昨天上午在汝州市彦旗汽车修理厂看到的景象。市交通运输执法局有关负责人告诉记者,这些非法改装货车都是在市重拳整治超限超载的高压态势下自行前来恢复原状的。

切割拆解 恢复原状

昨天上午,市交通运输执法局执法人员前往汝州市彦旗汽车修理厂,对两家货运企业非法改装货车加装设施的拆除情况进行监督检查,记者随同进行了采访。上午10时许,记者在这家汽修厂内看到,作业人员正在对停在两个车间内的5辆非法改装货车的加装设施进行切割拆解,车间一旁堆放着大量从车上拆下的钢板铁架。在车间外的厂区院内,还有6辆非法改装货车排队等待切割拆解。

据彦旗汽车修理厂负责人段彦旗介绍,今年10月份以来业务大增,至今该厂已为20多辆非法改装货车恢复了原状。目前,还有4家货运企业在与段彦旗联系切割拆解业务,涉及非法改装货车50多辆。

市区某公司的非法改装货车正在这里切割拆解加装设施,该公司货运负责人陈先生在这里查看拆除进度。陈先生告诉记者,该公司有29辆货车,主要负责从市区北部煤矿运输煤炭,这些货车都存在非法改装的情况,现在查处货车超限超载的力度空前,不仅路上查得严,煤矿也不肯给非法改装货车装煤了。综合考虑,陈先生所在公司决定来自行拆除所属货车的非法加装设施,合法合规运输。



在汝州市一家汽修厂,作业人员在交通运输执法人员的监督下将非法改装货车恢复原状。

摄像头监控货源源头

上午11点多,记者又随同执法人员来到平煤神马集团六矿二井,检查这里的运煤货车。在矿区大门口,3辆货车正在排队等候装煤,这些货车都是合法合规货车,且车上都加装了密封车棚。在大门内的称重区,两个摄像头从不同角度对着地磅,所有来往货车都难逃视频监控。

市交通运输执法局有关负责人告诉记者,这两个摄像头就是该局从货源源头治理超限超载的一双眼睛,它们与该局监控系统联网,24小时监控来往车辆,其中一个摄像头还与地磅称重系统联网,如车辆超载运输,该局立刻就能发现。

据了解,市交通运输执法部门在加强

路面查处超限超载货车的基础上,加强了对货源源头企业的管控,严禁货源源头企业使用超限超载车辆,并在市区及周边的商砼站、货源源头企业安装了监控系统,一旦发现企业使用超限超载车辆,将依法从重处罚。

据市交通运输执法局有关负责人介绍,自9月底启动“百吨王”集中整治行动以来,市各级交通运输执法部门采取货源源头治超、路面执法严查、查阅高速公路收费站数据等多种方式治理超限超载,在查处大量超限超载和非法改装货车的同时,对非法改装货车车主和货运企业形成了有力震慑。在此高压态势下,许多拥有非法改装货车的车主和企业都自行拆除货车的非法加装设施,恢复车辆原状。

6种严重精神障碍 年底前纳入 门诊慢性病医保

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为提高严重精神障碍患者医疗保障水平,减轻患者负担,我市根据省厅要求将严重精神障碍纳入基本医疗保险门诊慢性病管理,年底前6种严重精神障碍全部纳入医保门诊慢性病管理范围,参加城乡居民医疗保险或城镇职工医疗保险的人员可享受此政策。

据了解,2018年12月底前,精神分裂症、分裂情感性障碍、持久的妄想性障碍(偏执性精神病)、双相(情感)障碍、癫痫所致精神障碍、精神发育迟滞伴发精神障碍等6种严重精神障碍全部纳入门诊慢性病管理范围。

各级医保经办机构要简化严重精神障碍门诊慢性病审批程序,缩短审批时间,实行按月申报,10个工作日内完成鉴定审批,确保患者及时享受门诊慢性病待遇。患者提交具有精神障碍诊疗资质的医疗卫生机构出具的诊断证明或严重精神障碍管理治疗工作办公室出具的在管证明后,可直接纳入门诊慢性病管理,不再要求患者出具住院病历等其他附加审批材料。

门诊慢性病管理定点机构原则选择县级精神卫生专业机构或具备相应资质的综合医院,暂不具备条件的可以选择市级定点医疗机构。鼓励有条件的地方通过巡诊等方式将服务延伸至乡镇卫生院和社区卫生服务中心,方便患者就医。